

Протокол рабочего собрания Городского комитета АА Санкт-Петербурга и ЛО.

Присутствовали:

1. Валентина казначей ГК, Преображенская
2. Елизавета секретарь ГК, Правило 62
3. Александр наблюдатель Атмосфера -
4. Нина секретарь офиса
5. Юрий ИУ, Стальная балка
6. Владимир ПГ Стальная балка
7. Ирина ПГ Восход
8. Мария ПГ Большая перемена
9. Татьяна КИО
10. Евгения ПГ 5 Линия
11. Иван ПГ Трубка
12. Слава ПГ ФинБанка
13. Сергей наблюдатель Солнечная сторона Невского проспекта -
14. Владимир ПГ Миргородская
15. Дмитрий наблюдатель Горская -
16. Евгений ПГ Ржевка
17. Надежда дублёр ПГ Кудрово -
18. Ольга ПГ Кудрово
19. Сергей наблюдатель Выход есть
20. Артём ПГ День за днём
21. Евгения ПГ Преображенская
22. Сергей КИТ Юго-Западная
23. Светлана ЛИК Горская
24. Ксения ПГ Ступени
25. Александра дублёр ПГ Правило 62
26. Никита дублёр ПГ Лестница -
27. Сергей ПГ Парнас
28. Екатерина дублёр ПГ Аэродром -
29. Юлия ПГ Усть-Ижора и Колпино
30. Юлия наблюдатель Выход есть -
31. Ольга наблюдатель Выход есть -
32. Руслан председатель ГК, Сергиево
33. Нина ПГ Выход есть
34. Ольга ПГ Мужество
35. Милан наблюдатель Выход есть -
36. Василий ПГ Пятница
37. Андрей ПГ Открытие
38. Евгения ПГ Возвращение
39. Татьяна дублёр ПГ Наш путь -
40. Дмитрий ПГ Наш путь

К началу собрания было 30 человек, из них 24 с правом голоса.

Повестка:

1. Отчёты ГК
2. Отчёты ОК
3. Включить группы АА ВВSS в общее расписание групп АА (Нина ПГ Выход есть)
4. Несение вести в туберкулёзной больнице (Никита)

За повестку 21, 1 воздержался, остальные не голосовали. Повестка принята.

1. Отчёты ГК. Валентина, казначей ГК: в этом месяце собрано 126 420 руб, резерв увеличен до 40 000 руб, 79 200 руб отправлено в ОК. Расходы на информлисток и расписание 2300 руб, Дорога жизни 4180 руб, 2000 руб на макет ЛИК, аренда 1200 руб. Подробный отчёт казначея смотрите в информлистке на сайте (<https://aaspb.ru/inform-list/>).

Руслан председатель ГК: в этом месяце изготовлены 30 стендов, 15 из них для РК Север, свободных стендов не осталось. Следующий заказ 20 или 30 штук. Прошло второе собрание организационного комитета форума Белые Ночи, не хватает служащих. Вместо спектакля будут семейные спикерские. Будут спикерские по традициям. Нужны спикерские по служению. Следующее собрание оргкомитета 14 мая в 20:00 на группе о. Мартина. Нина, секретарь офиса: литература в наличии, ежемесячный оборот около 600 книг, подробный отчёт в информлистке. Есть все медали от 1 года до 15 лет. Буклеты двух видов для наполнения стендов и визитки имеются в достаточном количестве (далее был диалог между председателем ГК и дублёром ПГ Правило 62 о том, каким образом районный комитет может получить стенды – через ПГ группы или через ПРК).

2. Отчёты ОК. Юрий, председатель ИУ: в исправительной колонии №5 работают три группы. Проведён круглый стол в ИЦ-1 (присутствовали около 120 человек: спецконтингент + администрация колонии), начиная с 6 мая будет возможность посещать ИЦ-1 с 12 шагом (для посещения не требуется проверка УФСИН). Подан дополнительный список из 31 человека для проверки УФСИН. Светлана, председатель ЛИК: разработан новый буклет об АА для профессионалов, он передан в КИО для утверждения. Привезли в офис новые визитки для округа – предполагается распространять их во время автопробега и использовать для выездных групп. У нас есть дизайнер, готовый сделать макет для афиши форума Белые ночи, мы ждём от оргкомитета информацию. Мы продолжаем собирать личные истории членов сообщества. Также ждём ваших предложений о том, какую литературу вам было бы интересно читать в тг-канале АА. Татьяна, председатель КИО и делегат конференции АА: прошло 34 заседание Конференции АА России, делегаты готовы отчитаться перед группами о работе Конференции. Приглашайте делегатов на группы для отчёта! В РСО вошли два представителя от Северо-Западного делегатского округа: Игорь (ИУ РСО) и Владимир (комитет по журналу ЖААР). Привезли для ознакомления незаконченный перевод книги «Анонимные Алкоголики» и перевод книги «12 концепций». КИО занимается подготовкой круглого стола с общественностью на форуме «Белые ночи», приглашаем всех желающих принять участие! Ближайшее собрание пройдёт во вторник в 21:00. Приглашаем всех ПГ на рабочие собрания КИО для обмена опытом групп по 5 традиции, есть возможность подключиться онлайн. Готовим подачу официального запроса в ГУВД о сотрудничестве. Договорились о несении вестей в социальных квартирах по 14 адресам в Санкт-Петербурге во всех районах города. Служащая КИО будет обращаться к группам, расположенным вблизи от этих квартир с предложением об организации в этих социальных квартирах регулярных спикерских от членов этих групп. Просим группы активно включиться в это служение! В преддверии дня рождения сообщества АА мы отправим пресс-релизы в различные СМИ. Сергей, председатель КИТ: во ВКонтакте заработал городской паблик АА, добавляйтесь <https://vk.com/aaspbu> – это анонимно. В тг-канал АА требуется редактор новостей. Будем рады любым вашим предложениям и пожеланиям о том, что вы хотели бы видеть в канале. У КИТа появилась почта, адрес: kit@aaspb.ru. Напечатанное расписание по вашим просьбам отсортировано по станциям метро, начиная с группы Юго-Западная, которая расположена в Автово.

К этому моменту на собрании было 40 человек, из них 30 с правом голоса.

3. Включить группы АА BBSS в общее расписание групп АА

Голосование: за - 17, против - 1, воздержались - 11. Принято, группы BBSS будут включены в общее расписание групп города.

4. Несение вестей в туберкулёзной больнице. Приглашаем желающих нести весть в туберкулёзную больницу на Мориса Тореза 93. Встречи проходят в отдельном зале. На встречи допускаются только пациенты, принимающие терапию, без риска заражения окружающих. Принимаются все меры предосторожности, используются СИЗ (средства индивидуальной защиты). Координатор Никита +7 921 597 3537

Группа 5 Линия ждёт опыта выздоровления, у нас много новичков! Адрес в расписании на сайте.

Евгения КВВО: готовимся к автопробегу, который пройдет с 3 по 6 июля. Встречаемся с вологодскими и карельскими участниками. Следующая рабочка оргкомитета пройдет 26 мая на ул. Цимбалына 38. Приходите! Кстати, группа Возвращение теперь работает пять дней в неделю.

Группа Большая перемена по адресу ул. Казанская 52 просит поддержать посещением.

По воскресеньям в тг-канале публикуется список спикерских на предстоящую неделю (эта информация потом дублируется в паблике ВКонтакте по понедельникам). Пожалуйста, присылайте нам информацию о спикерских на ваших группах и о юбилеях групп!

Если у групп есть потребность, мы можем создать канал на Ютуб со спикерскими групп Санкт-Петербурга и области.

Сокращения: ГК - городской комитет, ОК - окружной комитет, КИО - комитет по информированию общественности, ИУ - комитет по исправительным учреждениям, ПГ - представитель группы, ПРК - представитель районного комитета, КИТ – комитет информационных технологий, КВВО – комитет по взаимодействию внутри округа, ЛИК – литературно-издательский комитет, BBSS – big book step study (изучение шагов по большой книге), УФСИН – Управление Федеральной Службы Исполнения Наказаний

Протокол вела секретарь ГК Елизавета

